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                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.11/3-9-2012 πρακτικό ειδικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 
 
 Αριθ. απόφασης  253                             Περίληψη 

Έγκριση απολογισμού - ισολογισμού και 
αποτελεσμάτων χρήσης του Δήμου Ξάνθης οικ. έτους 
2011. 

 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 3 Σεπτεμβρίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, 
συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.49658/29-8-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 
κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για 
να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες  24 

δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)   1. Ηλιάδης Θωμάς 

2. Αγκόρτσας Απόστολος      2. Παναγιωτίδης Γρηγόρης 

3. Ανταμπούφης Νικόλαος      3. Παπαδόπουλος Κυριάκος 

4. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν      4. Πατσίδου Δέσποινα 

5. Βασιλούδης Ηλίας     5. Σπυριδόπουλος Νικόλαος 

6. Βορίδης Δημήτριος      6. Ταρενίδης Παναγιώτης 

7. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος    7.  Τοπ Ισμέτ 

8. Δρεμσίζης Ιωάννης     8. Τσέπελης Εμμανουήλ 

9. Θεοδωρίδης Αναστάσιος     9. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ 

10. Καλογερής Κρίτων      που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση 

11. Καραγιαννίδου Πατσατζή Σοφία    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν  

12. Κολλάρος Γεώργιος   

13. Κυριακίδης Αλέξανδρος               19. Πούλιος Χρίστος 

14. Μαζαράκης Σπύρος    20. Παπασταματίου Γεώργιος 

15. Μούρκας Χρήστος                                    21. Τσεγγελίδης Ιωάννης 

16. Μπεκτές Σαμπρή     22. Φανουράκης Εμμανουήλ 

17. Μπένης Δημήτριος     23. Φιλίππου Φίλιππος 

18. Ξυνίδης Αθανάσιος     24. Φωτιάδης Νικόλαος 

                
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της 
Δημοτικής Κοινότητας Ευμοίρου Ανδρεάδης Αναστάσιος, Τοπικής Κοινότητας Κιμμερίων Μπαντάκ 
Μπεσήμ, Γέρακα Γεσήρ Αϊτάν και Δαφνώνα Σιδηρόπουλος Δημήτριος 
 
Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου και εισηγούμενος το 1

ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την 

αρ.πρωτ.47227/10-8-2012 εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής Ξάνθης η οποία έχει ως εξής: 
Σχετ. α) οι διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10 & 40-41 του Β.Δ. 17-5/15-6-1959 β) η από 45040/25-6-
2012 εισήγηση του τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών γ) η με αριθ.244/9-08-2012 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
Έχοντας υπόψη τα παραπάνω σχετικά παρακαλώ να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
Α) Τον απολογισμό οικονομικού έτους 2011 μαζί με την απολογιστική έκθεση, ο οποίος εμφανίζει: 
ΕΣΟΔΑ 2011 –  
Τακτικά:    32.498.943,19€ 
Έκτακτα Ανειδίκευτα:  633.299,2€ 
Έκτακτα Ειδικευμένα: 3.588.964,84€ 
Σύνολο:    36.721.137,32€ 
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ΕΞΟΔΑ 2011  
Τακτικά:    31.344.572,34€   
Έκτακτα ειδικευμένα:  3.242.394,17€  
Σύνολο:    34.586.966,51€ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2011 που μεταφέρεται στη χρήση 2012: 2.134.170,81€. 
Β) Τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης 2011 μαζί με το προσάρτημα και την έκθεση της, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 163 άρθρο του Ν 3463/06. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Πούλιο Χρίστο ο οποίος μεταξύ των 
άλλων είπε: «Ξέρουμε όλοι ότι υπάρχει οικονομική δυσπραγία στη χώρα μας, ξέρουμε όλοι τι προβλήματα 
αντιμετωπίζουν οι Δήμοι,  ξέρουμε όλοι  ότι έχουν οι επιχορηγήσεις μειωθεί και συρρικνωθεί σε όλους τους 
Δήμους, αυτό όμως δεν αλλάζει τα δεδομένα, ίσα - ίσα που τα καθιστά ποιο  επίκαιρα και ποιο δραματικά 
και θα ‘λεγα αυτό που λέγαμε κάποτε ότι χτυπάμε με τις καμπάνες, ότι πλέων το είπα κα στην οικονομική 
επιτροπή, πρέπει να ηχήσουν συναγερμοί. Δεν πάει καλά ο Δήμος και δεν πάει καλά ο Δήμος γιατί τα πια 
τα ίδια έσοδα που έχει άρχισαν να έχουν συρρικνωθεί δραματικά σε σχέση με το συνολικό  προϋπολογισμό 
του Δήμου. Δεν πάει καλά ο Δήμος γιατί στη εποχή της ευμάρειας που ερχόντουσαν οι επιδοτήσεις από το 
κράτος, δεν κάναμε αυτά που έπρεπε, ούτως ώστε να θωρακίσουμε το Δήμο και να μπορούμε να 
αποκτήσουμε πηγές εσόδων αξιοποιώντας και τη δική του περιουσία και τώρα δυστυχώς οι καιροί είναι 
πάρα πολλοί δύσκολοι  και δε ξέρω με ποιο τρόπο θα έπρεπε ένα μέρος αυτής της ακίνητης  περιουσίας του 
Δήμου να αξιοποιηθεί,  πολύ ποιο δύσκολα βέβαια από ότι τέσσερα, πέντε χρόνια πριν, αλλά έστω και  
τώρα θα πρέπει επιτέλους αυτή η υπηρεσία αξιοποίησης της δημοτικής περιουσίας να ενεργοποιηθεί, την 
έχετε εξαγγείλει πάρα πολλές φορές δεν την έχετε ενεργοποιήσει ακόμα. Το ότι ο Δήμος δεν πάει καλά 
φαίνεται και από τα αποτελέσματα, δε θέλω να σταθώ το ‘χω ξαναπεί ο ισολογισμός δεν είναι τίποτε άλλο 
είναι μια φωτογραφία 31/12 τι ίσχυε 31/12, είναι μια φωτογραφική απεικόνιση τι είχαμε στα ταμεία μας, τι 
εισπράξεις είχαμε και ποιο είναι το οικονομικό αποτέλεσμα, άρα το οικονομικό αποτέλεσμα το θετικό 
τέλος πάντων που πραγματικά έτσι προξενεί και λίγο γέλιο θα έλεγα φαίνεται αστείο να είναι θετικό το 
αποτέλεσμα σε ένα Δήμο που δε πάει καλά, δε μου λέει τίποτα προσωπικά και  το χω ξανά πει,  δε λέει και 
τίποτα και σε έναν που ξέρει να διαβάζει ισολογισμούς. Αντίθετα θα πρότεινα και στους κυρίους  
συναδέλφους της συμπολίτευσης να ανατρέξουν τρεις, τέσσερις σειρές ποιο πάνω και να δουν τα ολικά 
αποτελέσματα εκμετάλλευσης, γιατί σε έναν οικονομικό οργανισμό είτε αυτός είναι επιχείρηση ανώνυμη, 
είτε είναι οργανισμός ΟΤΑ, είτε είναι οτιδήποτε άλλο εκείνο που μετράει είναι η εκμετάλλευση του. Για 
μένα ηχούν συναγερμοί δεν αρκούν οι φωνές και οι κραυγές και αν θέλετε όλων των Δήμων μαζί, για να 
μπορέσουν να αυξηθούν τα έσοδα,  αυτή είναι η μία πλευρά η μία όψη του νομίσματος,  μαζί και εγώ,  έχω 
ενώσει και εγώ τη φωνή μου με τη φωνή του Δήμου, δεν είμαι κάτι ξεχωριστό από δω, ούτως ώστε να 
αυξηθούν τα έσοδα για το Δήμο και οι κρατικές επιχορηγήσεις. Όμως απ’ την άλλη δεν μπορώ παρά να 
επισημάνω και πάλι την αδράνεια, την επικίνδυνη αδράνεια  που έχουμε δείξει όλα αυτά τα χρόνια, στο να 
αξιοποιήσουμε δικούς μας πόρους. Ίσως να μπορέσουμε να αυξήσουμε τους δικούς μας πόρους. 
Λεπτομέρειες στα νούμερα και σε κάποια θέματα θα ασχοληθούν και οι συνάδελφοι μετά που θα μιλήσουν, 
εγώ ήθελα να σταθώ μόνο σε δύο τρία πράγματα, να επισημάνω κάτι που ειπώθηκε και δε ξέρω αν δόθηκε 
η δέουσα σημασία από όλους συναδέλφους , ότι στις προβλέψεις έχουμε πρόβλεψη για αποζημίωση 
προσωπικού λόγου εξόδου από την υπηρεσία 205.000, έχουμε πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων ύψους 
950.000 και αλήθεια δε ξέρω τι ακριβώς αφορά αυτό και αν είναι επισφαλείς, ή απαιτήσεις οι οποίες τελικά 
δεν πρόκειται να επισφραγισθούν ποτέ. Και πρόβλεψη ένδικων απαιτήσεων κατά του Δήμου ύψους 
4.892.000 και αυτό θα ήθελα, το είχαμε θέσει και πέρσι,  θα θέλαμε μια ανάλυση περαιτέρω, τι είναι αυτές 
οι ένδικες απαιτήσεις, τι πιθανότητες  έχουν οι ανταγωνιστές μας,  οι διεκδικητές , τέλος πάντων  οι 
αντίδικοι μας , να τις κερδίσουν αυτές τις υποθέσεις γιατί αν έχουν καλές πιθανότητες να κερδηθούν αυτά 
τα 4.892.000, με συγχωρείτε αλλά τον βούλιαξαν τον Δήμο. Mε ανησυχούν πάρα πολύ τα δάνεια που έχει η 
ΔΕΥΑΞ, για τα οποία έχουμε υπογράψει ως εγγυητές ως Δήμος και τα οποία πλέον άρχισαν να φαίνονται 
ότι δεν πληρώνονται, ή δεν ικανοποιούνται απ’ τα έσοδα που έχει η ΔΕΥΑΞ και καλείτε ο Δήμος να 
πληρώσει μέρος ή το όλο αυτών των δανείων. Δεν αντέχει άλλο ο Δήμος, ο Δήμος δεν αντέχει άλλο, βέβαια 
θα μου πείτε δεν είναι κάτι ξεκομμένο η ΔΕΥΑΞ είναι ένα άλλα τι να σας πω κινδυνεύω να γίνω και 
γραφικός. H δική  μας παράταξη θα καταψηφίσει αυτόν τον ισολογισμό, τον ζημιογόνο για μια, για τρίτη 
συνεχόμενη χρονιά ισολογισμό και ελπίζουμε και ευχόμαστε να είμαστε σε θέση κάποτε να υπερψηφίζουμε 
ισολογισμούς θετικούς και ισολογισμούς, αν θέλετε όχι θετικούς για την οικονομική ομάδα και θα πρέπει 
να δείχνουμε κέρδη, αλλά θετικούς με την έννοια του ότι πάνε καλά τα πράγματα και ότι έχουμε 
ισοσκελισμένους ισολογισμούς».  

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Κολλάρο Γεώργιο ο οποίος μεταξύ 

των άλλων είπε: «Ο ισολογισμός έρχεται στην καλύτερη ημερομηνία, ίσως γιατί εγώ δε θα πω ότι είναι ένας 

ισολογισμός που δε τα καταφέραμε καλά, είναι ένας ισολογισμός συνέπειας. Εγώ είμαι πολιτικός αντίπαλος 
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και τον είχα καταψηφίσει σαν προϋπολογισμό, θα το κάνω και τώρα, αλλά δε μπορώ να πω ότι αυτοί που 

τον σχεδίασαν τον έκαναν λάθος. Ότι σχεδιάστηκε νομίζω ότι πήγε έτσι όπως σχεδιάστηκε. Με εξαίρεση 

πιθανών τις αμοιβές του προσωπικού που έχει αναλάβει ο Δήμος να κάνει, οι οποίες μειώθηκαν  δραματικά 

λόγο της κυβερνητικής πολιτικής. Εδώ δεν έγιναν στραβά πράγματα, έγιναν τα πράγματα όπως τα είχανε 

σχεδιάσει κάποιοι άνθρωποι, οι οποίοι έχουν ευθύνη για το Δήμο και θα πρέπει να απολογηθούν συνολικά 

κάποια στιγμή για το αν έκαναν καλά ή όχι. Εμείς θα πούμε ότι φοβόμαστε ότι τα πράγματα θα είναι 

χειρότερα στο μέλλον, ο ισολογισμός θα είναι ποιο δύσκολος, παρόλο ότι θα μειωθούν οι μισθοί και άλλο, 

δε φτάνουνε για να καλύψουνε τα συν, πλην του Δήμου. Οι κοινωνικές δομές που υποστηρίζει ο Δήμος 

βρίσκονται σε πάρα πολύ άσχημη κατάσταση και δε φταίει η πολιτική ηγεσία του Δήμου, τα πράγματα είναι 

πάρα πολύ δύσκολα και αυτό έχει αντανάκλαση στους ανθρώπους τους απλούς, οι οποίοι ακούνε 

ισολογισμούς και από το ένα αυτί τους μπαίνει, από το άλλο τους βγαίνει, όμως αν κάτσουμε να 

εξηγήσουμε περί τίνος πρόκειται, τότε πραγματικά καταλαβαίνει κανείς ότι τα πράγματα θα μπορούσαν να 

είναι και λίγο καλύτερα».  

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Κυριακίδη Αλέξανδρο ο οποίος μεταξύ των 

άλλων είπε: «Σήμερα κλιθήκαμε εδώ για να εγκρίνουμε και να ψηφήσουμε τον ισολογισμό χρίσης του 2011. 

Θα σταθώ, τα αναλυτικά στοιχεία τα ακούσαμε από την αρμόδια υπηρεσία. Εγώ θα σταθώ σε 3 βασικά 

στοιχεία του ισολογισμού, σε 3 βασικά στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων, που απεικονίζονται στον 

ισολογισμό. Θα σταθώ σε τρία βασικά στοιχεία του σκέλους του παθητικού. Πρώτο, στην κυκλοφοριακή 

ρευστότητα. Δεύτερο στην κυκλοφοριακή ταχύτητα χρεωστών πελατών. Τρίτο στην κυκλοφοριακή 

ταχύτητα προμηθευτών. Όλοι αυτοί οι δείκτες είναι θετικοί, αλλά το πιο βασικό στοιχείο είναι η δανειακή 

επιβάρυνση, δηλαδή η σχέση ιδίων με ξένα κεφάλαια, δηλαδή η καθαρή θέση του Δήμου, εάν προσέξετε και 

αθροίσετε στο σκέλος του παθητικού, το μετοχικό κεφάλαιο, τα αποθέματα και τα αποτελέσματα μενόντων 

σε σχέση με το σύνολο των υποχρεώσεων είναι θετικά κατά 86.000.000€. Συμπερασματικά θα ήθελα να πω 

ότι ο ισολογισμός καταδεικνύει τον σεβασμό απέναντι στους δημότες και τη νοικοκυροσύνη της παρούσας 

δημοτικής αρχής. Η σύνταξη του ισολογισμού στο Δήμο μας, λόγο της βιομηχανίας των λογιστικών 

εγγραφών και καταχωρίσεων, είναι μία επίπονη εργασία, δεν είναι μία εύκολη δουλειά, γι’ αυτό το λόγο από 

πλευράς μου, θέλω να συγχαρώ τον συντάξαντα του ισολογισμού και τους υπογράφοντες του ισολογισμού, 

καθώς και όλο το οικονομικό επιτελείο του Δήμου μας». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Αθανάσιο Ξυνίδη ο οποίος 

μεταξύ των άλλων ανέφερε: «Έχω την αίσθηση ότι για 1
η
 φορά όλοι οι Δήμοι αλλά και ο Δήμος της 

Ξάνθης– αυτά που θα πω δεν αφορούν μόνο τον Δήμο της Ξάνθης - είναι σε ιδιαίτερα κομβικό σημείο. 

Προσωπική μου εκτίμηση είναι ότι οι Δήμοι αντέχουν ως τώρα στον κλυδωνισμό γιατί ακριβώς αντέχει και 

η χώρα έχει παράλληλα κάποιες αντοχές. Όταν αγωνίζονται να βρουν 11δις και έρχεται ο Πρόεδρος της 

ΚΕΔΕ και θέτει θέμα 2,5δις, αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι δεν μπορεί να παιχθεί έτσι το παιχνίδι. 

Τουλάχιστον στον Δήμο της Ξάνθης να κάτσουμε να δούμε 5 πράγματα. Δεν είναι πολιτική αυτή η άποψη 

είναι και προοπτική. Τι γίνεται κάτω στην ΚΕΔΕ. Να έχει το δημοτικό συμβούλιο άποψη. Γιατί θα χρειαστεί 

πιστεύω την επόμενη διετία να λάβει πολύ κρίσιμες αποφάσεις». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Ξάνθης ο οποίος είπε: «Πράγματι κυρίες 

και  κύριοι, η τοπική αυτοδιοίκηση δεν πάει καλά και αφού δεν πάει καλά η τοπική αυτοδιοίκηση, δεν πάει 

καλά και ο Δήμος της Ξάνθης, παρόλα αυτά βέβαια είναι από τους λίγους Δήμους που μέχρι στιγμής δεν 

αντιμετωπίζει τα μεγάλα τα δυσεπίλυτα προβλήματα που αντιμετωπίζουν πάρα πολλοί άλλοι Δήμοι. Θα 

πρέπει να επισημάνω, γνωστό ίσως είναι, αλλά να ακουστεί και σε αυτήν την αίθουσα, πως οι μειώσεις που 

είχαμε από το ΣΚΑΠ έναντι του 2009 ήδη βρίσκονται στο 60% και πρόσφατα ακούσαμε ότι γίνεται 

περεταίρω μείωση κατά 29%. Η μείωση της ΣΑΤΑ είναι κατά 55% και αναφερόμαστε στα δύο 

προηγούμενα χρόνια, διότι το τρέχον έτος δεν έχουμε πάρει ούτε ένα ευρώ και μάλιστα να σας πω με 

έκπληξη άκουσα την προηγούμενη Πέμπτη στο συνέδριο που είχαμε στην Αθήνα πως θα δοθούν αυτά που 

προβλέπονται στον προϋπολογισμό ,εκεί προβλέπονται 390.000.000 55%) το 45% δηλαδή, αλλά αυτό θα 

γίνει προς το τέλος του έτους και με προϋποθέσεις και τα 390.000.000 που στην αρχή ελέχθησαν από όλους 

τελικά έγιναν 240.000.000 διότι τα υπόλοιπα, θα διατεθούν για να κλείσουμε άλλες υποχρεώσεις μέσω του 

Υπουργείου και δεν ξέρω και ενδεχομένως και της περιφερικής αυτοδιοίκησης. Τα λέω όλα αυτά τα 

πράγματα, για να φτάσω και στα ίδια έσοδα τα οποία πράγματι συρρικνώνονται, διότι δεν μπορεί ο κόσμος 
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να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις και στις υποχρεώσεις που έχει προς τον Δήμο, αυτό δε σημαίνει βέβαια 

ότι οι υπηρεσίες και η οικονομική και η νομική υπηρεσία αδρανούν, αλλά πρέπει να λάβουμε υπόψη και 

αυτό το πραγματικό γεγονός. Να σας πω πως μεταξύ των τόσων δυσάρεστων που ακούσαμε κάτω στο 

συνέδριο, ήταν και ένα ευχάριστο, περισσότερο έτσι διαδικαστικού χαρακτήρα, βλέποντας ότι οι Δήμοι δεν 

μπορούν να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις που έχουν και προς το ταμείο παρακαταθηκών και δανείων, 

θα επιβληθεί με νόμο, μείωση του επιτοκίου κατά 1%, επιμήκυνση του χρόνου εξόφλησης των δανείων, 

γύρο στα οκτώ με δέκα χρόνια και θα δοθεί ενδεχομένως και μία περίοδο χάριτος. Ο Δήμος παρά το ότι δεν 

κατέφυγε ποτέ σε δανεισμό, για να καλύψει τα τρέχοντα έξοδα του και να ισοσκελίσει τον προϋπολογισμό 

του, όπως γνωρίζετε έχει ένα σημαντικό δάνειο για την αγορά του κτιρίου της πρώην τραπέζης Ελλάδος, για 

την εξόφληση του οποίου πληρώνουμε 1.000.000 περίπου το χρόνο, εάν γίνει αυτή η διευθέτηση και το 

εκατομμύριο θα μικραίνει  λόγο του επιτοκίου, αλλά εν πάση περιπτώσει θα έχουμε στη διάθεση μας άλλο 

1.000.000, πάρα πολύ σημαντικό για τις τρέχουσες συνθήκες και ως εκ τούτου είμαι βέβαιος πως τα 

επόμενα χρόνια και με αυτές ακόμη τις συνθήκες, θα μπορούμε να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις μας. 

Για τον βρεφικό σταθμό η κίνηση που κάναμε, δεν αποσκοπούσε στο να μην εξυπηρετήσουμε κάποιες 

οικογένειες, τα 15 - 18 παιδάκια του βρεφικού, θα γίνουν 60 επιπλέων παιδάκια, διότι ο βρεφικός αυτός θα 

λειτουργήσει σαν παιδικός, διότι επειδή υπάρχουν πάρα πολλά αιτήματα, θεωρήσαμε πως είναι σκόπιμο, να 

εξυπηρετήσουμε 60 παιδάκια, αφήνοντας ας πω από την προτεραιότητα μας τα βρέφη, διότι η αναλογία του 

κόστους και του προσωπικού είναι περίπου αυτή και θα το δούμε στην πράξη. Θέλω δε και από αυτό το 

βήμα να τονίσω πως ήταν πολύ λανθασμένη η τοποθέτηση του Υπουργού εσωτερικών στο συνέδριο, ότι οι 

Δήμοι θα εξυπηρετήσουν και στην συμφωνία που έκανε μετά η ΚΕΔΕ με το Υπουργείο Απασχόλησης ότι οι 

Δήμοι πέραν από τις 43.000 παιδιών που φιλοξενούν, θα φιλοξενήσουν άλλες 18.000 μέσα από αυτό το 

πρόγραμμα. Εμείς ούτως ή άλλως τα παιδάκια αυτά και όχι μόνο 18.000 αλλά σαράντα τόσες χιλιάδες, τα 

υπόλοιπα παιδάκια θα τα φιλοξενήσουμε στους παιδικούς σταθμούς και τα περισσότερα μάλιστα δωρεάν, 

κάποια βέβαια σύμφωνα και με την οικονομική κατάσταση των γονέων, θα πρέπει να πληρώσουν από 10, 

20 ευρώ έως 150€ σε πολύ λίγες βέβαια περιπτώσεις. Δεν θα μείνουν στο δρόμο αυτά τα παιδιά που δεν 

μπήκαν στο πρόγραμμα του Υπουργείου απασχόλησης, είναι λάθος και η τοποθέτησης του Υπουργού και το 

γενικότερο σκεπτικό να σας πω της ΚΕΔΕ και θέλω να ακουστεί για να καταλάβουν και οι γονείς, που δεν 

έγινε δεκτό το αίτημα τους, πως ο Δήμος αυτά τα παιδάκια με τις προϋποθέσεις που είπα, θα τα φιλοξενήσει 

στους παιδικούς σταθμούς. Χαίρομαι κύριε Πούλιο που αναφερθήκατε στην ΕΑΠΑΞ,  πράγματι όλοι μας 

θέλουμε να βρούμε έτσι μία λύση σε αυτό το πρόβλημα και θα σας παρακαλέσω όποτε ευκαιρείτε αυτές τις 

μέρες, την επόμενη εβδομάδα, όποτε ευκαιρείτε, να βρεθούμε, να κάνουμε έτσι έναν συντονισμό και με τις 

άλλες παρατάξεις, να δούμε πως μπορούμε να κινηθούμε ώστε να κλείσει, έτσι αυτή η ιστορία και 

τουλάχιστον οι εργαζόμενοι να μην είναι αυτοί που θα το πω απλά που θα πληρώσουν τη νύφη». 

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη του όλα τα προαναφερόμενα, 
καθώς και α)  τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10 & 40-41 του Β.Δ. 17-5/15-6-1959 β) η από 
45040/25-6-2012 εισήγηση του τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών γ) η με αριθ.244/9-08-2012 απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Εγκρίνει τον απολογισμό και τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης του Δήμου Ξάνθης οικ. έτους 
2011 μαζί με το προσάρτημα και την έκθεση της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με την αριθμ.244/9-08-
2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με τον προέλεγχο του απολογισμού, ισολογισμού και 
των αποτελεσμάτων χρήσεως οικ. έτους 2011 του Δήμου, την σχετική έκθεση που συνετάχθη από την 
οικονομική επιτροπή για τον απολογισμό οικ. έτους 2011 και από ορκωτό λογιστή – ελεγκτή για τον 
ισολογισμό – αποτελέσματα χρήσης 2011 και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της προαναφερόμενης 
απόφασης και το πιστοποιητικό ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή – λογιστή το οποίο υπεβλήθη στην αρμόδια 
υπηρεσία μετά τον σχετικό έλεγχο του ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσεως οικ. έτους 2011 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 163 άρθρο του Ν 3463/06 
ΕΣΟΔΑ 2011:   
Τακτικά:    32.498.943,19€ 
Έκτακτα Ανειδίκευτα:  633.299,2€ 
Έκτακτα Ειδικευμένα: 3.588.964,84€ 
Σύνολο:    36.721.137,32€ 
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ΕΞΟΔΑ 2011: 
Τακτικά:    31.344.572,34€   
Έκτακτα ειδικευμένα:  3.242.394,17€  
Σύνολο:    34.586.966,51€ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2011 που μεταφέρεται στη χρήση 2012: 2.134.170,81€. 
Μειοψήφησαν οι δ.σ. Πούλιος Χρίστος, Βασιλούδης Ηλίας, Βορίδης Δημήτριος, Καλογερής Κρίτωνας, 
Μαζαράκης Σπύρος, Ξυνίδης Αθανάσιος και Κολλάρος Γεώργιος για τους λόγους που αναφέρονται στο 
ιστορικό μέρος της απόφασης. 
Ο δημοτικός σύμβουλος Ανταμπούφης Νικόλαος ψήφησε Λευκό. 

………………………………………………………………………………………………………... 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
      Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 
Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                 (Ακολουθούν υπογραφές) 
      (Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 12-9-2012 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 

α/α 
 
 

Ανδρέου Μαρία - Άννα 
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